3aauM HA COBMECTHYIO
paoory

IloxroroBka k OI'D o MmareMaruke



PaccMoTpuM 3a71a4n, B KOTOPBIX PeYb UIET O
COBMECTHOM BBIIIOJJHEHUH HEKOTOPOM PaOOTHI.
IIpu 5TOM BCE paBHO, KaKkyr padOTy
BBIIOJIHSIOT M Y€M ATy padOTy U3MEPSIOT —
YHCJIOM JI€TaleH, KOJJMYECTBOM BCIIaXaHHBIX
TEKTApOB U T. I1. Eciii, HanmpuMep, HEKOTOpas
pabota BeInoaHseTcs 3a 10 gacos, To 3a 1 4,
OYEBUIHO, BEIQIHACTCS  BCell pabOThI, a BCS
paboTa COCTABIISIET JIECATh TAKUX i%a&n:ﬁ
[Io3TOMY OOBIYHO B TaKMX 3ajiadax BCHO pabOTy
IPUHSITO CUUTATh PABHOU €AUHUIIE, 00BEM
BBIIOJIHECHHON Pa0OThI BHIPAKAIOT KAK YacCTh
ATOU €INHUIIBI.



3apaua 1. IlepBas Opuraga MoKeT BBIIOJIHUTH 3a7aHue 3a 36 4, a
BTOpasi OpUraga MOKET BBIIIOJHUTH TO ke 3aaaHue 3a 18 4. 3a
CKOJIbKO YaCOB 3TO 3aJlaHK€ BBINOJHAT ABE OpUraabl Ipu
COBMECTHOM padote?

Pemmienue:

[IpuMeM Bcro paboTy 3a €AMHMILY, TOorAa 3a 1 4 nmepBas
Opurajia BbIMOJHSAET 1 : 36 = % ,aBTOopas 1:18 = 1—183(:6?'1 paloTHI.
[Tpu coBmecTHOM papore 3a 1 4 nBe OpUrazbl BHIIOIHIKOT

Bcell paboThl, Ho3rdhi Bete Pa00Ty OHM BBITIOJNHAT 3a
=124
12

OTtBert: 3a 12 4acos.



3amava 2. /IBa rieyHMKa CIOKWIIU I1€4Yb 3a 16 4. MI3BeCTHO,
4TO MEPBBIM U3 HUX, pad0Tasi OAWH, CJIOKHUJI ObI II€Yb 3a
24 4. 3a CKOJILKO 4acOB BTOPOM IIEYHHUK, pabdOTasi OUH,
CJIIOKHJI OBI TY K€ I1€Yb?

Pemenne: npumem 00bEM Bcell paOOTHI 3a 1.

1) 1:16= 1_16 (paboTtbl) — BELITIOIHAIOT JIBA IIEUYHMKA 3a 1 Jac,
paboTasi BMeCTe.

2) 1:24= % (paboTbl) — BBITIOJIHAET TIEPBBIN MEYHUK 3a | yac,

paboTag OJuH.

o I T _3-2_ 1 B y
3) 15— 51 = I8 — 15 (Pabotu) BBITIOJIHAET BTOPOU ITEYHUK

3a 1 gac, padoras oauH.

4) 1: %3- = 48 (uacos) — 32 CTOJIBKO BPEMEHHU CJI0KHUJI ObI I€Yb

BTOPOU IIEYHUK.

OTtBeT: 3a 48 yacos.



ITox coBMecTHOM pabOTOM MOXKHO IOHUMAaTh U
OJITHOBPEMEHHYIO pa0dOTy JIByX TPyO IIPH HAIOJIHECHUM
OacceliHa, ¥ IPOX0KASHUE HEKOTOPOro IMyTH HpHU

JNBUKEHUMW HABCTPEUY JAPYr APYry U T. I1. Metox pelieHus
OCTaETCHI TEM XKE.



3agaua 3. PaccTossHrE MEXY IBYMS CEJTAMHM TEMIEXO/T
mpoxoauT 3a 60 MUH, a BEJTOCUNIEAUCT IMpoe3xkaeT 3a 20 MuH.
Yepes CKOJIbKO MUHYT OHU BCTPETATCS, €CJIM OTHPABATCS
OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JPYT APYTY U3 ITUX CEN?

PemreHue: npuMeM pacCTOSTHUE MEXKIY CENaMU 3a SIIUHUILY.

1) 1:60= % (paccrosuus) — TPOXOJIUT IEIICXOT 3a | muH.

2}} 1:920 = % fDaccromins) IIPOE3KAET BEJIOCUNIEIUCT 3a |
MUH.

3

S

3) 61_0 — 2—10 — % — 5 (paccrosHus) — TAKYIO 9aCTb
paCCTOAHUA OHU HpOXOI[}IT 3a 1 MUH IMpHU ABUJKCHHUHN HABCTPCUY

APYT JPYTY.

4) 1:

— BpPEMS IBHKEHHMS 10 BCTPEUH.
= 15 (MIM-I%
OTBer: BCTpe]'P;ITC;I yepe3 15 MuHyT.



3apaua 4. 113 nyHKTOB A 1 B OJTHOBPEMEHHO BBIIILIM JIBA
nemrexoaa. OHM BCTPETHINCH Yyepe3 40 MUHYT ITOCIIE
CBOETO BBIXOJIA, a Yepe3 32 MUH IOCIIE BCTPEUYHU IICPBbBIM
npuIlEN B B. HUepes3 CKOJIBKO MUHYT MOCJIE CBOETO BhIXOAA
u3 B BrOpou npuien B A?



Pelenue: mpuMeM pacCTOSIHUE MEXTY ITyHKTaMu A U B 3a
CAVHUILLY.

1) 1:40 = % (paccrosiuus) — TAKYIO YaCTh PACCTOAHUSA
MPOXOJIAT JIBA MeIIexo/1a 3a | MUH IIPpU JBUKECHUN HABCTPEUY
APYT APYTY.

2) 40 + 32 =72 (MuH) — BpeMs IIEpBOI0 IEIIEX0/1a 32 BECh Iy Th.

3) 1:72= 7—12 (paccrosHus)- IIPOXOJIMT IIEPBBIN Iemexo 3a 1
MMH.
1) 1 _ iz _ 9368 _ 3%10 _ % (paccrosHus)~ IIPOXOIUT BTOPOM MEIIEXO/
H | |
1 : 55 = 90 (MuH)— Bpems BTOpOTO MEMIEXOA 32
BECH NYTh.




